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ОСОБЛИВОСТІ СЛІДЧОГО ОГЛЯДУ
У ВИПАДКУ ВИЯВЛЕННЯ ТРУПА У ВОДОЙМІ

Статтю присвячено систематизації криміналістичних рекомендацій щодо слідчого
огляду у випадку виявлення трупа у водоймі. Розкрито питання огляду берегової смуги,
поверхні води та дна водойми, трупа та його одягу, вказано ознаки попереднього
визначення причин настання смерті загиблого. Приділено увагу залученню як спеціалістів
водолазів та показані доцільні прийоми їх роботи з метою пошуку трупа та предметів на
дні водойми. Розглянуто особливості огляду трупа та місця події у випадку виявлення
трупа в колодязі. Ці рекомендації щодо протоколювання дій слідчого та спеціалістів на
місці події у випадку виявлення трупа у водоймі.
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В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ ТРУПА В ВОДОЕМЕ

Статья посвящена систематизации криминалистических рекомендаций по проведению
следственного осмотра в случае выявления трупа в водоеме. Раскрыты вопросы осмотра
береговой полосы, поверхности воды и дна водоема, трупа и его одежды, указанны
признаки предварительного определения причин наступления смерти погибшего. Уделено
внимание привлечению в качестве специалистов водолазов и показаны целесообразные
приемы их работы, с целью поиска трупа и предметов на дне водоема. Рассмотрены
особенности осмотра трупа и места происшествия в случае выявления трупа в колодце.
Даны рекомендации относительно протоколирования действий следователя и
специалистов на месте происшествия в случае выявления трупа в водоеме.
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FEATURES OF THE INVESTIGATOR’S REVIEW
IN THE EVENT OF A CORPSE IN THE RESERVOIR

The article is devoted to the systematization of forensic recommendations for conducting an
investigative examination in the event that a corpse is found in a body of water. The questions of
survey of the coastal strip, the surface of the water and the bottom of the reservoir, the corpse and
its clothing are revealed, the signs of a preliminary determination of the causes of the death of
the deceased are indicated. Attention has been paid to attracting divers as specialists and
showing the appropriate methods of their work, with the aim of searching for a corpse and
objects on the bottom of the reservoir. The features of the inspection of the corpse and the scene
of the accident in the case of a corpse in the well are examined. Recommendations are given
regarding the recording of the actions of the investigator and specialists at the scene of the
incident in the event that a corpse is found in a body of water.
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Одне із завдань криміналістики полягає у тому, щоб на основі найновіших досягнень
науки і техніки удосконалювати існуючі і розробляти нові прийоми, методи і засоби, які
використовуються у протидії злочинності, сприяють підвищенню рівня і якості розслідування
кримінальних правопорушень, зокрема вбивств.

Аналіз і систематизація криміналістичних рекомендацій щодо організації та проведення
огляду у випадку виявлення трупа у водоймі необхідні не лише для полегшення їх пошуку і
застосування практичними працівниками, але й визначення конкретних шляхів і напрямів
подальшого розроблення нових і удосконалення наявних криміналістичних рекомендацій щодо
цієї проблематики.

Окремі питання огляду у випадку виявлення трупа у водоймі розглядалися в публікаціях
В. В. Польщикова [1, с. 81–86], Є. С. Мішина [2, с. 140–147], Я. М. Яковлєва [3, с. 91–93] та
багатьох інших авторів як криміналістів так і судових медиків. У їх публікаціях досить детально
розкриті питання: огляду трупа, виявленого у водоймі, ознак смерті при утопленні, судово-
медичному розтину такого трупа, залучення судового медика як спеціаліста до огляду трупа.
Однак криміналістичні рекомендації слідчим щодо огляду у випадку виявлення трупа у водоймі
висвітлені поверхнево та недостатньо систематизовані. Тому метою нашої публікації є
виокремлення з наукових джерел та систематизація криміналістичних рекомендацій слідчим
щодо огляду у випадку виявлення трупа у водоймі.

Шлях потрапляння людини у воду може бути різним, зазвичай це утоплення, смерть у воді
від різноманітних захворювань чи пошкоджень, викидання трупа у воду.

Утоплення – це вид насильницької смерті, яка є наслідком впливу на організм рідини при
заглибленні в неї усього тіла чи тільки голови людини. Середовищем утоплення зазвичай є
вода, а місцем події – природні водойми: річки, озера, моря. Менш поширеними є випадки
утоплення у невеликих за обсягом ємностях (бочках, цистернах, ваннах та ін.), заповнених
водою чи іншою рідиною, наприклад, бензином, нафтою та ін. Непоодинокими є випадки
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виявлення трупів у колодязях (водопровідних та каналізаційних), вигрібних ямах, причиною
смерті при цьому може бути як травма, так і отруєння гнилісними газами, що утворилися
внаслідок гниття різноманітних органічних решток. Смерть від отруєння такими газами
наступає дуже швидко, протягом декількох секунд.

Особливістю події на воді є малочисельність залишених слідів, що пов’язується з
динамічністю події (переміщенням трупа у водоймі, руйнівною дією води та водного
транспорту, природніх мешканців водойм: риб, раків, комах та ін. Зміни до обстановки на
місці події можуть бути внесені також метерологічними умовами, ненавмисними діями
сторонніх осіб та спробами злочинців знищити сліди [4, с. 88].

У випадку виявлення трупа у водоймі або прибитого до її берега важливо встановити як
причину смерті, так і спосіб попадання постраждалого у воду. Причина смерті встановлюється
спеціалістом – судовим медиком, а обставини утоплення чи знаходження трупа у воді –
слідчим за участі працівників оперативного підрозділу в процесі розслідування події. У ході
такого розслідування здійснюється огляд місця події, який передбачає: зовнішній огляд трупа;
огляд водойми і її берегів, а за необхідності і плавальних засобів: човнів, плотів та ін.

Огляд берега водойми здійснюється з метою відшукання слідів, які вказують на обставини
попадання постраждалого у воду. У такому випадку дослідження обстановки є аналогічним
іншим видам огляду на місцевості, тому застосовуються ті ж правила пошуку, виявлення,
дослідження, вилучення і збереження слідів та об’єктів.

Огляд поверхні води здійснюється з метою виявлення предметів, які спливли. Він
проводиться від межі води і суші, оскільки предмети, що перебувають у воді, можуть бути
прибитими до берега. У такому випадку слід враховувати силу вітру, наявність і швидкість
течії у водоймі, а також з’ясувати особливості її дна, адже пошкодження на трупі можуть бути
завдані наявними там предметами, камінням, корчами та ін. [4, с. 89].

Для огляду дна водойми можуть залучатися спеціалісти-водолази. До проведення робіт
під водою допускаються особи, які пройшли встановлену теоретичну і практичну підготовку,
мають кваліфікаційну категорію, трудова діяльність яких пов’язана зі спусками під воду у
водолазному (легководолазному) спорядженні.

Спеціаліст-водолаз, який залучається до проведення огляду місця події на воді, бере участь
у його плануванні, безпосередньому проведенні, пошуку та збиранні слідів, допомагає
слідчому оцінити їх інформаційно-доказовий потенціал. На підставі власних спеціальних знань
і отриманої інформації про розслідувану подію спеціаліст-водолаз може надати слідчому
консультативну допомогу, зокрема у висуванні перспективних версій щодо події. Дії спеціаліста-
водолаза повинні спрямовані на всіляке сприяння слідчому в процесі проведення
слідчої (розшукової) дії. При цьому слідчий не повинен обмежувати ініціативу спеціаліста-
водолаза, нав’язуючи йому свою думку та втручаючись у сферу, яка є прерогативою
спеціаліста.

Огляд місця події під водою зумовлюється особливими організаційними і природними
факторами. До організаційних факторів можна віднести: обмежений простір огляду; значну
за обсягом площу території обстеження; необхідність залучення спеціаліста-водолаза чи їх
групи; обладнання спеціалістів необхідним водолазним спорядженням; необхідність
дотримуватися особистих заходів безпеки; особливий порядок вилучення та документування
знайдених об’єктів. До природних факторів слід віднести такі: водойма як місце події; швидкість
течії води; температура води; глибина водойми; видимість під водою, яка інколи майже
відсутня; погодні умови.
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Метою початкового етапу огляду під водою є встановлення межі огляду (території водойми)
та водолазне обстеження.

Водолазне обстеження полягає в отриманні необхідних даних підводної обстановки, для
складання плану або схеми, а також вибору способу виконання подальших водолазно-
пошукових робіт. Значна частина таких робіт здійснюється спеціалістами-водолазами з
використанням спеціального спорядження та устаткування.

Водолазний пошук здійснюється з метою виявлення на ґрунті (у ґрунті) затоплених об’єктів,
які можуть мати відношення до розслідуваної події.

Розрізняють чотири основні способи водолазного пошуку: галсовий, круговий (за
радіусом), пошук по шляховому тросу (смуговий пошук), пошук методом тралення.

Галсовий спосіб водолазного пошуку застосовується з метою обстеження акваторії портів
і гаваней, а також пошуку предметів на великих площах. Його сутність полягає у буксируванні
водолаза на буксирних засобах (буксирному носії, водолазній альтанці та ін.) у квадраті пошуку
галсами за надводними або підводними орієнтирами, а також пересування водолаза на
самохідних підводних засобах руху. Такий спосіб пошуку відрізняється від інших високою
продуктивністю, але його не можна застосовувати в умовах низької видимості.

Круговий (за радіусом) спосіб водолазного пошуку полягає у ходінні по ґрунту навколо
баласту спускового кінця на відстанях від баласту, що визначає довжина ходового провідника.
Пошук здійснюється рухом по колу з радіусом, рівним довжині провідника від баласту до
першого вузла. З метою подальших концентричних рухів по колу ходовий провідник
подовжується до наступного вузла, і останнє коло здійснюється за максимальної довжини
витравленого провідника. У разі виявлення предмета, який, можливо, має відношення до
справи, на його місці встановлюється сигнальний буй. А у випадку відсутності таких предметів
баласт спускового кінця переноситься на нове місце обстежуваної ділянки від колишньої на
відстань, яка рівна двом довжинам ходового провідника. Такий спосіб пошуку застосовується
при обстеженні малих площ грунту, а також при детальному пошуку предметів, знайдених
надводними засобами пошуку і позначених буєм (віхою). Він також є доцільним при низькій
видимості під водою.

Пошук за шляховим тросом (смуговий пошук) доцільно застосовувати з метою ретельного
обстеження грунту, в умовах низької видимості та наявності сильної течії. При цьому межі
обстежуваного квадрата (шляху) позначаються віхами, сигнальними буями, а між якорями
віх чи буїв натягується трос. У подальшому на маршруті або в квадраті обстеження по ґрунту
прокладається шляховий трос, по якому спускається водолаз, здійснюючи пошук у межах
видимості. Здійснивши прохід, шляховий трос зміщується на 2–4 метри у бік обстеження, і
пошук продовжується. У випадку пошуку замулених предметів водолазом використовується
щуп, або спеціальні прилади пошуку та виявлення, типу металошукачів, магінтних граблів та ін.

Пошук методом тралення здійснюється двома водолазами вручну, з використанням трала,
виготовленого з капронового троса діаметром 15–20 міліметрів, який завдожки сягає 40–
50 метрів. Діставшись дна, водолдази розійшовшись у протилежні боки і утримуючи кінці
тралового троса в руках, просуваються за певним маршрутом, волоком протягуючи трал з
прикріпленим до нього баластом. У разі виявлення таким способом предмета, один з водолазів
уважно досліджує місце та фіксує його буєм [5, с. 126–129].

Трупи вспливають на поверхню води за рахунок газів, які утворилися при гнитті. У теплій
воді це зазвичай відбувається на 2–3 добу, а в холодній воді процеси гниття значно
уповільнюються, тому взимку труп може всплисти через 10–12 діб [6, с. 219]. Під водою труп
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може перебувати неділями і місяцями, при цьому м’які тканини і внутрішні органи піддаються
омиленню. Перші ознаки жировоску зазвичай проявляються через 2–3 місяці [7, с. 138].

Витягнуті з води трупи при високій температурі повітря швидко розкладаються. Тому всі
підготовчі заходи слідчому варто провести до моменту витягування трупа з води.

Однією із типових зовнішніх ознак утоплення є наявність піни поблизу рота та носа трупа,
витягнутого з води.

При огляді трупа в протоколі фіксуються такі обставини: а) наявність мацерації шкіри на
фалангах пальців, яка наступає через 2–6 год. у воді при плюсовій температурі 14–16 градусів;
б) набухання і побіління усієї шкіри долонної поверхні, які наступають через 2–5 діб
перебування у воді; в) відшарування верхніх покровів на руках (через 7–15 діб); г) повне
відділення шкіри рук разом із нігтями («рукавички смерті»), наступаєть через 30–40 днів;
ґ) відділення волосся (приблизно через 30 днів); д) наявність на одязі і тілі водоростей;
е) наявність пошкоджень на тілі та одязі, у тому числі характерних для боротьби та
самооборони [6, с. 218–219].

Якщо труп виявлений у невеликій водоймі чи ємності, то в протоколі огляду зазначають
характер водойми та її ємність, якою рідиною вона заповнена, вимірюють товщину рідини та
її температуру. Детально описується поза трупа, зазначаються його частини, що перебувають
над водою та заглиблені. При цьому описується глибина заглиблення окремих частин тіла.

Детально вказується, якими частинами тіла труп торкався предметів, чи вільно він плавав
у рідині, чи затримувався окремими предметами.

Зазвичай у великих водоймах та річках трупи переміщаються течією, тому їх огляд
проводиться витягнутими на берег. При цьому витягувати труп потрібно обережно, не
ушкоджуючи його.

У випадку виявлення трупа у водоймі стронніми особами, на місці масового відпочинку
громадян, наприклад, пляжі, слід негайно витягнути його з води, при цьому захистивши від дії
сонця, вітру, пилу, мух та інших факторів. Однак у безлюдному місці до прибуття слідчо-
оперативної групи труп витягувати з води не слід, адже сонце прискорить його гнилісні зміни.

Під час опису одягу на трупі, витягнутому з води, зазначаються: сезонність одягу, ступінь
його вологості, колір тканини (може змінюватися при тривалому впливі вологи), наявність на
одязі піску, мулу, мушлів та ін. Детально перевіряється вміст кишень.

Якщо на трупі наявні петлі, поєднані з вузлами, що характерно для зв’язування кінцівок,
прикріплюванні до трупа вантажів, то їх доцільно описувати не знімаючи з трупа і не
розв’язуючи вузлів. Якщо до трупа прив’язано занадто важкий вантаж, то зазначають матеріал
з якого він виготовлений, та розмір, що дасть змогу визначити приблизну його вагу.

З одягу і шкіри трупа знімають мешканців водойми, а в окремих випадках і водорослі,
оскільки вони, зазвичай, втрачаються під час транспортування тіла. Їх вміщують у пробірки,
банки, які щільно закупорюють.

При виявленні на тілі й одязі трупа сторонніх нашарувань, які не відповідають місцю
виявлення трупа, вони вилучаються. Якщо труп виявлений не у воді, то необхідно взяти
зразок води.

Під час огляду трупа звертається увага на ознаки перебування його у воді: блідність шкіри,
колір трупних плям, наявність «гусячої» шкіри, зморщування шкіри в ділянці сосків, мошонки,
мацерацію шкіри. Описуючи мацерацію, відзначаються її ознаки: локалізація і
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вираженість (побіління або розрихленість епідермісу, складчатність (дрібна або велика),
перлинно-біла пофарбованість, пухирці, відходження або відсутність нігтів.

Перевіряється чи легко відшаровується епідерміс, ступінь укріплення волосся шляхом
потягування за волосся в різних ділянках голови. Зазначаються місця його відсутності.

Якщо наявні водорості, то зазначається ступінь їх поширення на поверхні тіла, вид, довжина,
товщина, колір, консистенція, щільність зв’язку зі шкірою.

Як ми вже зазначали, зі ознак утоплення, під час огляду трупа можна встановити в перші
дві-три доби лише дрібноміхурову піну навколо рота і носа, яка при підсиханні утворює тонку
дрібнокомірцеву плівку [7, с. 140].

На трупах, витягнутих з води, часто виявляють пошкодження прижиттєвого і посмертного
походження. Прижиттєві пошкодження можуть виникати до попадання у воду і у воді, від
ударів об каміння, об наявні у водоймі предмети чи частини водного транспорту.

Так, при виявленні трупа у водоймах з інтенсивним рухом суден на трупі можуть бути
сліди, подібні на розчленування, зокрема: відсутність кінцівок, голови, посмертні й прижиттєві
пошкодження від гвинта судна, підводних частин судна, що швидко рухалося.

Посмертні пошкодження трупів виникають від ударів тіла об поверхню дна, об наявні там
предмети при перетаскуванні тіла течією, від дії предметів, якими труп витягували з води, від
впливу реанімаційних заходів.

При довготривалому перебуванні у рідині і торканні корчів, колод, каменів на одязі можуть
виникнути розриви й інші дефекти, схожі на сліди волочіння і боротьби.

Також на тілі можуть виникнути пошкодження від падіння, пірнання з висоти у воду,
здавлювання тіла між бортами суден, судном і причалом. Такі ознаки будуть схожі на нанесення
ушкоджень тупими предметами.

А пошкодження, утворені гвинтами суден, залежать від діаметру гвинта, його кроку,
кількості лопастей і швидкості руху. Такі пошкодження будуть схожі на розруби, як при
ушкодженні гостро-рубаючим предметом. Зазвичай рани будуть глибокі, розташовані під
різними кутами, залежно від розвороту лопастей, значних розмірів. На голові, передпліччі,
кистях рук, рани можуть бути лоскутними, розруби на кістках черепа будуть мати скошене
спрямування. Пошкодження від гвинтів суден можуть супроводжуватися значною
деформацією усього тіла, чисельними переломами кісток, розривами та ін. Гвинти невеликих
суден розрубів і рівних розсічень тканин не утворюють, зазвичай, пошкодження носять
характер значних за розмірами рвано-забійних ран. Відповідно, усі ці ушкодження можуть
бути як прижиттєвими, так і посмертними.

Як зазначалося вище, труп у воді також можуть пошкодити мешканці водойм (раки, краби,
щурі).

У разі виявлення трупа, впакованого у мішок, його слід ретельно оглянути з метою пошуку
маркувальних позначок, написів, заплаток та ін.

На тілі й одязі трупа важливо шукати сліди боротьби та тілесні ушкодження, при цьому
звертати увагу на такі деталі: чи зв’язані руки і ноги трупа, чи не прив’язані до нього важкі
предмети, чи немає на шиї мотузки, в якому стані одяг, і чи немає на ньому сторонніх
нашарувань.

При самогубствах шляхом утоплення на трупі іноді можуть зустрічатися такі ознаки: руки
зв’язані за спиною або скріплені ланцюгом і замкнуті на замок, ноги також зв’язані, рот
закритий кляпом та ін., тобто інсценується смерть за допомогою стронньої людини [8, с. 81].
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У протоколі пошкодження на трупі описуються в типовому судово-медичному порядку.
На березі водойми доцільно шукати сліди ніг, боротьби, волочіння і різні предмети.
При огляді місця виявлення трупів у колодязях (водопровідних та каналізаційних), огляд

проводиться у звичному порядку: оглядається зріз колодязя і прилягаюча до нього територія,
а потім внутрішні стінки колодязя та дно. Можна розпочати огляд із оточуючої місцевості, а
потім, звужуючи площу огляду, підійти до колодязя і оглянути його. Перед початком огляду
колодязь й оточуючу місцевість доцільно сфотографувати. Якщо зруб колодязя старий і
ушкоджений, не фундаментальний, то його слід обережно зняти, попередньо відкинувши
землю та каміння, які можуть осипатися всередину колодязя.

При огляді зрубу слід виміряти його висоту над землею, описати його будову, форму і
розмір отвору зрубу, а також характер країв (гладкі, виступає каміння, гвіздки, дошки та ін.).
Особливу увагу слід звернути на кришку, яка покриває отвір у колодязь (чи легко вона
піднімається, чи щільно прикриває отвір в колодязя (чи легко вона піднімається та ін.).
Подібним чином досліджують пристосування для забору води з колодязя. Потім оглядаються
його внутрішні стінки, звертається увага на наявність виступів. Вимірюють глибина колодязя,
товщина шару води і діаметр його зеркала. При огляді вилучаються п’ятна схожі на кров,
обривки і нитки одягу, волосся і шматки тканин [9, с. 41].

Опис пози трупа на дні колодязя здійснюється зі слів того, хто діставав труп. У неглибоких
колодязях початковий огляд трупа можна провести, перебуваючи на поверхні, при цьому
освітлюючи дно колодязя ліхтарем.

Труп з колодязя витягують підготовленою мотузкою з ковзаючою петлею. Петлю надівають
на грудну клітину на рівні пахвенних впадин і щільно затягують за командою, яка подається з
колодязя. Далі мотузку підтягують таким чином, щоб труп опинився на поверхні води і головою
був повернутий до отвору колодязя. На голову трупа надівають мішок, щоб він прикривав
шию. Кисті рук також обвертаються, щоб уникнути додаткових пошкоджень при витягуванні
трупа. Після піднімання людини, яка спустилася у колодязь, піднімають труп, який
фотографується і детально описується.

Якщо труп у воді був завалений різноманітними предметами, то на початку вони обережно
витягуються і піднімаються на поверхню. У необхідних випадках після витягування трупа
можна відкачати воду з колодязя, щоб оглянути дно та наявні на ньому предмети.

Оскільки газ, що утворюється на поверхні колодязів і вигрібних ям внаслідок гниття різно-
манітних решток є надзвичайно отруйним для людини, то слід дотримуватися заходів безпеки.

Як бачимо, огляди місця події, пов’язані з водоймами, потребують підвищеної уваги до
пошуку, виявлення, фіксації, документального оформлення (протоколювання,
фотографування, відеозйомки, складання планів та схем), вилучення і пакування також мають
свої особливості, адже інколи здійснюються лише спеціалістами-водолазами. Крім того, такий
спеціаліст може допомогти слідчому в правильному й грамотному описуванні матеріальної
картини місця події, застосованих технічних засобів та методів, використанні вузькоспеціальних
термінів.

У протоколі доцільно зазначати спосіб витягування трупа із води, а також її температуру.
Якщо труп виявлений у невеликій водоймі чи ємності, то в протоколі зазначається характер
водойми та її ємність.

У випадку виявлення на березі водойми чи на поверхні води предметів, що мають
відношення до події, їх місцерозташування слід сфотографувати, і за необхідності здійснити
вимірювання, результати якого вказати на плані або схемі.
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Фіксування місцезнаходження трупа, його положення, стану одягу, виявлених на ньому і
його тілі пошкоджень здійснюється за загальними правилами шляхом
фотозйомки (відеозапису), складання планів, схем, опису у протоколі огляду.

Огляд місця події і всі зазначені дії повинні здійснюватися ретельно, продумано, без метушні,
під керівництвом слідчого за участі судового медика та інших спеціалістів. Тільки тоді подальше
розслідування і дослідження трупа дозволять із достовірністю визначити причину
насильницької смерті, з’ясувати обставини події, яка відбулася, та осіб, які до неї причетні.

Звичайно, в одній статті неможливо розкрити усі проблеми огляду при виявленні трупа у
водоймі. Перспективними вважаємо дослідження таких питань, як методи пошуку трупа у
воді; використання під час пошуку трупа техніко-криміналістичних засобів; огляд трупа, який
зазнав значних гнилісних змін або скелетування; огляд трупа, витягнутого із рідини, схожої на
нафту; огляд під час виявлення трупа в вагонах-цистернах та інших схожих ємностях.

Дотримання криміналістичних рекомендацій, викладених у цій статті, дозволить вчасно,
повно і правильно провести огляд при виявленні трупа у воді, що відповідно дасть змогу
з’ясувати сутність події, яка відбулася; її місце і час; учасників події, їх цілі й мотиви; спосіб
злочину, якщо такий мав місце; дії причетних до події осіб; характер і механізм утворення
пошкоджень на трупі та інші питання, що постають перед слідчим у ході такого розслідування.
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